Предоставление информации

Открытое акционерное общество «Гарантийный фонд Республики Коми» (далее по тексту Общество или ОАО «Гарантийный фонд Республики Коми») в соответствии со статьями 89 и 91 Федерального закона «Об акционерных обществах» обязано обеспечить акционерам Общества доступ к следующим документам:

· Уставу Общества, изменениям и дополнениям, внесенным в Устав Общества, зарегистрированным в установленном порядке, решению о создании Общества, документу о государственной регистрации Общества;

· документам, подтверждающим права Общества на имущество, находящееся на его балансе;

· внутренним документам Общества;

· положениям о филиале или представительстве Общества;

· годовым отчетам;

· документам бухгалтерского учета;

· документам бухгалтерской отчетности;

· протоколам общих собраний акционеров (решениям акционера, являющегося владельцем всех голосующих акций Общества), заседаний совета директоров Общества, ревизионной комиссии Общества и коллегиального исполнительного органа Общества (Правления);

· бюллетеням для голосования, а также доверенностям (копиям доверенностей) на участие в общем собрании акционеров;

· отчетам независимых оценщиков;

· спискам аффилированных лиц Общества;

· спискам лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, имеющих право на получение дивидендов, а также иным спискам, составляемым Обществом для осуществления акционерами своих прав в соответствии с требованиями Федерального закона «Об акционерных обществах»;

· заключениям Ревизионной комиссии Общества, аудитора общества, государственных и муниципальных органов финансового контроля;

· проспектам эмиссии, ежеквартальным отчетам эмитента и иным документам, содержащим информацию, подлежащую опубликованию или раскрытию иным способом в соответствии с федеральными законами;

· уведомлениям о заключении акционерных соглашений, направленным Обществу, а также спискам лиц, заключивших такие соглашения;

· судебным актам по спорам, связанным с созданием Общества, управлением ей или участием в ней;

· иным документам, предусмотренным Федеральным законом «Об акционерных обществах», Уставом Общества, внутренними документами Общества, решениями общего собрания акционеров, Совета директоров Общества, а также документам, предусмотренным правовыми актами Российской Федерации.

К документам бухгалтерского учета и протоколам заседаний коллегиального исполнительного органа имеют право доступа акционеры (акционер) ОАО «Гарантийный фонд Республики Коми», имеющие в совокупности не менее 25 процентов голосующих акций Общества.

Документы должны быть предоставлены ОАО «Гарантийный фонд Республики Коми» для ознакомления в помещении исполнительного органа Общества в течение пяти дней со дня предъявления соответствующего требования, а судебные акты по спору, связанному с созданием Общества, управлением им или участием в нем, в том числе определения о возбуждении арбитражным судом производства по делу и принятии искового заявления или заявления, об изменении основания или предмета ранее заявленного иска, - в течение трех дней со дня предъявления соответствующего требования.

ОАО «Гарантийный фонд Республики Коми» обязано по требованию лиц, имеющих право доступа к вышеуказанным документам, предоставить им копии указанных документов. Плата, за предоставление копий документов Общества не взимаемая.

Открытое акционерное общество «Гарантийный фонд Республики Коми» обязано предоставлять копию каждого сообщения, публикуемого Обществом в соответствии с Положением о раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг, утвержденным приказом Федеральной службы по финансовым рынкам России от 10.10.2006 г. № 06-117/пз-н, а также копию зарегистрированных решений о выпуске (дополнительном выпуске) ценных бумаг, проспекта ценных бумаг и изменений и/или дополнений к ним, отчета об итогах выпуска (дополнительного выпуска) ценных бумаг, копию уведомления об итогах выпуска (дополнительного выпуска) ценных бумаг, копию ежеквартального отчета, копию иных документов, обязательное раскрытие которых предусмотрено главами VIII и X указанного Положения, владельцам ценных бумаг ОАО «Гарантийный фонд Республики Коми» и иным заинтересованным лицам по их требованию бесплатно, в срок не более пяти дней с даты предъявления соответствующего требования.

